

不迷恋于曾经辉煌 第七代全新 BMW 5系 Li 强势来袭



记者从瑞安宝隆4S店获悉,4月19日,2017年上海国际车展上全新一代BMW 5系Li全球首发。作为第七代车型,全新BMW 5系Li和大获成功的上一代车型一样,与标准轴距车型同步开发并进行全球测试,针对中国市场的需求进行了大量专门的调校与测试以及豪华和技术装备的提升。

全新设计

动感、创新与豪华完美相映

为满足用户对动感时尚和豪华优雅的不同风格偏好,全新BMW 5系Li推出了两大设计套装——豪华套装与M运动套装。车身外围的M空气动力学套件鲜明醒目,配合M专属19英寸铝合金轮圈张力十足。车内装配的全新M专属T型运动方向盘则会时时触动驾驶者的运动神经。

超凡驾控体验

更有智能驾驶辅助系统护航

全新BMW 5系Li装备了领先的高级驾驶辅助系统,在安全性和舒适性两个方面提升驾乘乐趣。可选择的新配置种类众多,包括具有堵车辅助功能的转向和车道控制辅助系统、可主动提供侧面碰撞保护的保持辅助系统、行人规避辅助系统、弯道预警系统以及行人横穿预警系统等。主动巡航控制系统(ACC)进一步增强了根据雷达数据设定车速与交通状况相匹配的功能,自动起停的间隔也延长到最长30秒。新的停车辅助系统可自动将车辆停入与车身垂直或平行的车位。

前瞻智能互联

科技体验先人一步

BMW云端互联是BMW互联驾驶的最新亮点,通过开放式移动云(Open Mobility Cloud)的灵活平台,用户的终端设备如智能手机能与车辆联网。全新BMW 5系Li还将新增远程3D环视影像功能,使用远程三维成像功能,用户可以在智能手机上查看车辆及其周围环境的实时影像。此外,全新BMW 5系还是首款支持Apple CarPlay™功能的宝马汽车,并已实现该功能的无线连接。

浙江101城联袂打造 2017 雷凌浙商版震撼上市

车价钜惠 享0利息

记者从广汽丰田新盛瑞安店获悉,浙江101城联袂打造 2017款雷凌浙商版在广汽丰田新盛瑞安店重磅上市,车价钜惠25000元,还可享受0利息购车。

新款雷凌换装了新动力,雷凌1.2T车型基本保持了现款车型的整体设计,在车身尾部右侧新增D-4T标识。并且雷凌1.2T新增了琥珀棕车身色,再加上此前的多种颜色,丰富了消费者的选择。

新车标配TOYOTA SMART STOP发动

机智能启停系统,同时全系导入车身稳定控制系统、牵引力控制系统和上坡启动辅助控制系统主动安全套装,配置更加丰富。除此之外,1.2T V豪华版和1.8L系列还搭载了8英寸智能手机互联多媒体系统。

雷凌1.2T搭载丰田全球首款1.2T D-4T直喷涡轮增压发动机,最大功率116马力,峰值扭矩185牛·米,匹配的是6速手动或CVT无级变速箱,动力更强,油耗更低,可谓吸引了不少消费者的眼球。



哈弗H6 coupe对比试驾上市会 暨H6车型团购会完美落幕

近日,记者从瑞安元胜哈弗4S店获悉,红标哈弗H6 coupe温州站对比试驾上市会暨H6车型团购会前日完美落幕。红标哈弗H6 Coupe新款车型不仅外观豪华大气、内饰做工更精致、配置更丰富。

据了解,团购会上车友通过实地对比试驾,纷纷感叹哈弗H6 Coupe所体现的轿跑式优越性能。哈弗汽车瑞安元胜的专业人员为大家详细的介绍了哈弗H6 coupe强大的产品实力,在同级车型中首次搭载2.0T+7DCT超强劲力组合,带给驾驶者极致加速体验。

红标哈弗H6 Coupe搭载2.0T+7DCT动力组合,动力强劲、换挡更平顺、智能节油,百公里油耗8.3L。

相比干式双离合变速器,湿式双离合变速器散热性好、技术成熟、易于操作、故障率低、

品质更可靠,降低后期维护成本。此外,7DCT湿式变速器附带安全锁止功能,可防止变速杆无意换入行驶档位,避免车辆在驾驶员无准备情况下开始运动,保证行车安全。

红标Coupe全系标配智能化全景天窗、智能启停,与静谧的座舱、高保真DTS音效系统等越级配置共同为驾乘带来高端、舒适的驾乘体验。此外,红标哈弗H6 Coupe在同级车型当中轴距优势明显,可为车内驾乘提供大乘坐空间。

硬派大气的外观设计、动力组合以及丰富的安全配置,使得红标哈弗H6 Coupe切实满足顾客的实际用车需求,并与蓝标车型形成风格迥异的产品组合,将进一步满足年轻消费者的多样化用车需求。